

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2014年3月6日 星期四 甲午年二月初六 (今日8版)

第10529期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25



## 十二届全国人大二次会议在京开幕 (见六版)

### 浪高凭鱼跃

——嘉鱼县力创四块“国字号”牌子解读

本报记者 刘文景 王恬 特约记者 江开群 通讯员 秦修

诗经嘉鱼，史话千载；二乔故里，佳音频传。

2月24日，全省卫生计生工作会议对我省7家荣获2011—2013年国家卫生县（市、区）进行表彰，嘉鱼荣膺“国家卫生县城”称号；1月14日，住建部正式授予嘉鱼县“国家园林县城”称号。2012年初，中央文明委授予嘉鱼县“全国文明县城”称号；去年5月，嘉鱼被中央综治办评为“全国平安建设先进县”。

一个37万人口的县城，三年间连创“全国文明县城”、“国家卫生县城”、“国家园林县城”、“全国平安建设先进县”四块含金量极高的“国字号”牌子，全省唯一、全国少见。

县委书记熊征宇说，四城同创打造了嘉鱼城市品牌，是嘉鱼自我加压、事争一流、干在实处的集中体现，更是干部群众的灵魂大洗礼、作风大锤炼、能量大聚增。

春意乍开烟柳色，南嘉新城分外娇。

四城同创，不仅仅是“牌子”问题、“面子”问题，而是找到了新时期科学发展、和谐发展的抓手，引领了民生为重、环境优先的导向，打造了资源整合、形象提升的平台。

嘉鱼史称“武昌上游之邑、湘湖要冲之区”，“南有嘉鱼”传承千载，“三国二乔”芳华绝代，素有“锦绣江南”、“鱼米之乡”之美誉。

这样一块滨江拥湖的风水宝地，以怎样的姿态和形象实现临江崛起？

嘉鱼近年来围绕建设湖北经济强县、长江临港新城目标，发展全面提速，招商引资和项目建设有了重大突破。去年，嘉鱼新签约投资过2000万元工业项目73个，开工60个、投产42个，平均每月引进亿元项目在2个以上，全年规模工业增加值100.3亿元。

工业项目发展的这种势头、这种速度并没有让嘉鱼人沉浸于“一俊遮百丑”的自我陶醉中。

县委认为，经济发展了，环境怎么样？三次产业如何齐头并进？物质文明和精神文明如何同频共振？工业、财政的增长，如何反哺民生？反哺环境？

四城同创就是这样一个“抓手”。

嘉鱼决策者敏锐地抓住了这一经济社会科学发展的“调控开关”，以同创共建来释放发展红利、实现利益均沾、促进社会和谐。

四城同创，基础先行。近年来该县频频挥出大手笔，武深高速、外环高速、咸潘一级公路等交通大动脉全线开工建设，城区三环线、嘉鱼大道两条一级快速通道建成通车；文体会展中心、新人民医院、垃圾处理厂、污水处理厂等建成投入使用，城市功能大大完善。

曾经那个小眉小眼的县城已嬗变成颇具现代气息的临江新城。

(下转第四版)

### 践行为民宗旨

中共咸宁市委副书记、市长 丁小强

### 走好群众路线

脚下的路有千条万条，走好群众路线是第一条。我们党的根基在人民、血脉在人民、力量在人民，人民群众是我们党的衣食父母。无论什么时候，群众本色不能变，群众感情不能淡，群众路线不能丢。

回溯我们党90多年的光辉历程，群众路线犹如精神支柱，贯穿始终。为什么嘉兴南湖红船上的点点灯光，能驱走漫漫长夜，照亮全中国？为什么井冈山上的星星火炬，能形成燎原之势，使苦难深重的中华民族如凤凰涅槃般获得新生？为什么我们党能够带领人民群众一往无前，攀上一个又一个高峰？就是因为为我们党从扬帆起航那一刻起，就留下了群众路线这套永不改变的“遗传密码”，并代代相传。正是因为有了“一切为了群众、一切依靠群众”的群众观点，我们党才赢得了亿万群众的支持与信任，哪怕“黑云压城城欲摧”，“我自岿然不动”；正是因为有了“从群众中来、到群众中去”的工作方法，才有了我们党和群众的心心相印，有了“把党的正确主张变成群众的自觉行动”的实践力量。

当前，咸宁正处在科学发展、跨越式发展的关键时期，省委、省政府要求咸宁“去稳竞进”、收获“两个满分”，市委提出加快推进省级战略咸宁实施干在实处、走在前列，我们面临的任务更加艰巨。无论是加快发展，还是加快转

型，无论是做大总量，还是提升质量和竞争力，都要求我们紧紧依靠人民群众，把发展改革的各项措施落到实处。随着经济社会的发展，人民群众对改善民生的期望和要求越来越高，如果我们的宗旨观念不强，群众路线坚持得不好，群众的各种诉求得不到及时回应，社会矛盾也得不到妥善处理，就必然会影响社会稳定大局。

群众路线怎么走？毛主席早在80年前就给我们开出了“方子”：迈开你的两脚，到你的工作范围的各部分各地去走走，学个孔夫子的“每事问”。群众路线最终是一个实践问题，不能停留在口头上、挂在墙上，而是要落实到具体行动中。

要迈步子往“深”处走。“深”就是要深入基层、深入实际、深入群众，切忌下“毛毛雨”，做“表面文章”，“光打雷不下雨”。对我市而言，尽管这几年经济社会发展较快，人民生活显着改善，但是我们也要看到，城乡之间发展还不平衡，财政紧张状况还没有根本改变，社会保障体系还不健全，部分群众的生活还比较困难，面临着各种实际问题需要解决。

如果我们不深入基层、深入实际、深入群众，就不能真正了解群众所思、所盼、所想，就不能做到我们的工作和决策符合群众意愿、符合客观规律和实际。深入基层、深入实际、深入群众，要“身入”更要“心入”，不能走马观花，

“坐着车子转，隔着玻璃看”。要在思想情感上坚持心系群众，把群众当成自家父母、兄弟姐妹，始终记着人民的恩情、想着群众的疾苦，念着百姓的期盼，设身处地替群众着想，千方百计为群众解难。要在沟通方式上坚持双向互动，善于运用现代通讯手段、多媒体技术，通过公布咨询电话、开设电子信箱、建立网上论坛等方式，搭建干部与群众双向互动的平台，学会运用群众语言，与群众平等交流。要在工作作风上坚持多接地气，到村头、走山头、下地头、拿锄头、啃馒头、睡炕头，与群众同吃同住同劳动，实干实、动真格地为群众办几件实事、解决几个具体困难，增进党同人民群众的鱼水深情。践行群众路线不是抽象的，而是具体的、实在的。越是困难的地方越要去，越是群众遇到困难的时候，越要和群众在一起。

要迈步子往“难”处走。“难”就是要迎难而上、攻坚克难、破解难题，切忌“蜻蜓点水”、“拈轻怕重”，敷衍了事，搪塞群众。当前，我市面临复杂严峻的经济形势，面临改革创新的繁重任务，需要我们迎难而上、攻坚克难、破解难题。人民是改革的主体，只有坚持群众

路线这个根本，把民意作为改革原点，才能让改革获得不竭的力量源泉；只有依靠群众路线这个根本，发挥群众首创精神，才能让改革获得无穷的智力支持。改革开放之初，邓小平同志敏锐地发现和总结了群众创造的新鲜经验，把实行家庭联产承包责任制作为一项重要的兴农富农政策加以推广。当有人肯定他的这一历史功绩时，邓小平同志直率地说：“农民搞联产承包责任制，这个发明权是农民的。”我们要坚持改革创新和群众路线相统一，拜群众为师，向群众学习，把群众中蕴含的巨大智慧体现在创新思路、创新方法上，体现在打破瓶颈、加快发展上。要牢牢抓住推动科学发展这个“牛鼻子”，着力激发各类市场主体发展新活力，着力增强创新驱动发展新动力，着力构建现代产业发展新体系，着力培育开放型经济发展新优势。要以解决群众反映强烈的突出问题为导向，大力推进民生领域改革，推进文化、教育、医疗卫生等领域体制机制创新，健全促进就业创业的体制机制，加快覆盖城乡的社会保障制度建设步伐，深入实施城乡居民收入倍增计划，不断增进人民福祉。(下转第二版)

千在实处 走在前列 争做好干部 大讨论

中国移动  
China Mobile

移动 4G



多快好省

办理实惠 不换号 免费换卡  
马上用 4G

不换号，前往咸宁各中心营业厅免费更换4G-USIM卡，畅享更快更安全的飞速4G网络！

办理篇

今日导读

- 政府报告勾勒改革发展路线图 (见6版)
- 女教师们的难忘事 (见4版)
- 走近微整形 (见5版)